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Слайд 1 

Шановні колеги та присутні!  

Попри складні виклики часу – воєнний стан, порушення 

логістичних ланцюгів, економічну нестабільність, інфляційний тиск 

та інші зовнішні чинники, Коростенська міська територіальна 

громада продовжує рухатися вперед, забезпечуючи сталий соціальний 

та економічний розвиток. 

Вашій увазі пропонується Програма економічного і 

соціального розвитку Коростенської міської територіальної 

громади на 2026 рік, розроблена відповідно до законодавства 

України. 

Програма містить в собі головні аспекти діяльності структурних 

підрозділів поточного року та проблемні питання на шляху розвитку, 

плани та очікування 2026 року. 

Програма складається з трьох блоків: економічний розвиток, 

соціально-демографічний розвиток та інфраструктурний розвиток 

громади. 

Слайд 2 

Промисловість та підприємництво 

Станом на поточний рік у нашій громаді зареєстровано 1530 

юридичних осіб та 2722 ФОП, при цьому спостерігається 

пожвавлення ділової активності — створено 26 нових юридичних 

осіб і 389 ФОП. У межах державної програми «Власна справа» 8 

підприємців громади отримали мікрогранти до 250 тис. грн. 

Промисловий сектор представлений 22 підприємствами, обсяг 

виробництва  становив 4,2 млрд. грн. 

Наступний рік буде спрямований на розвиток малого та 

середнього підприємництва. Це забезпечить економічну стабільність 

громади, наповнення бюджету, створення робочих місць, насичення 

ринку товарами та послугами. Ми будемо приймати активну участь у 

державних програмах підтримки та розвитку бізнесу, розширювати  

співпрацю з підприємцями-початківцями. Однією з головних 

цілей у 2026 році є відновлення діяльності Центру підтримки 

підприємництва для надання консультаційної, інформаційної та 

освітньої допомоги. 

Для підвищення іміджу місцевого підприємництва  вже 

традиційно плануємо провести відзначення кращих представників 

бізнесу громади в конкурсі «Кращий підприємець громади». 

 

 

 



2 
 

Слайд 3 
Інвестиційна діяльність та міжмуніципальне 

співробітництво 
У 2025 році одним з ключових інвестиційних проєктів в громаді 

є розвиток індустріального парку «Коростень», популяризація 
новоствореного індустріального парку «Коростень-Подільський» та 
будівництво під'їзної дороги до індустріального парку ―Коростень‖ за 
рахунок коштів інвесторів та державної підтримки, завершення 
будівництва заплановане до жовтня 2026 року. 

В індустріальному парку «Коростень» стартує перше в Україні 
виробництво біоклею з гороху. На початку року очікується запуск 
виробництва. 

Значним здобутком цього року також є включення 13 листопада 
індустріального парку «Коростень-Подільський» до державного 
реєстру індустріальних парків.  

Наступним пріоритетним завданням є пошук керуючої компанії 
та розбудова парку. Управління економіки продовжить активно 
працювати в цьому напрямі, буде популяризувати «Коростень-
Подільський», проводитиме перемовини з іноземними компаніями 
для подальшої можливості співпраці. 

Опрацьовуються заходи для створення третього індустріального 
парку «Коростень Green Tech». 

Проводиться робота над проєктом будівництва вітрового парку 
на 120 мВт у с. Холосному, загальною вартістю 150 млн євро. Вже 
передані земельні ділянки  ТОВ «Лит Вітер», розроблено детальний 
план територій та оформлюється вся необхідна документація. Проєкт 
планується завершити до липня 2027 року. 

У сфері міжмуніципального та міжнародного співробітництва 
громади у 2026 році розпочнеться робота 5-ти робочих груп в 
рамках співпраці з Німецьким Фондом Маршалла США, а саме: 
місцева демократія та залучення громадськості, місцеве планування 
та розвиток, інфраструктура та інженерія, фінансування, розбудова 
спроможності та обмін досвідом.  

Продовжиться пошук грантових можливостей та 
фінансування для реалізації пріоритетних проєктів громади. 

Відділом міжмуніципального та міжнародного співробітництва 
планується розпочати розроблення брендбуку Коростенської 
громади з залученням всіх зацікавлених сторін.  

З метою покращення інвестиційної привабливості та іміджу 
Коростенської громади в наступному році буде проведено щорічний 
форум «Партнерства заради України» в м. Коростені.  

Проводитиметься третя хвиля програми стажування для молоді 
віком від 15 до 21 року у виконавчому комітеті Коростенської міської 
ради. 

Планується участь делегацій з Коростенської громади в двох 
міжнародних форумах з відновлення та відбудови України. 
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Слайд 4 

Торгівля, громадське харчування та побутові послуги 

У 2025 році споживчий ринок Коростенської громади 

продовжував адаптуватися до складних умов, спричинених 

економічними та соціальними викликами в країні.  

У наступному році очікується відкриття мережевого закладу 

McDonald's по вул. Сергія Кемського, що сприятиме створенню нових 

робочих місць, росту місцевих податкових надходжень та 

формуванню іміджу міста як зручно-орієнтованого та відкритого для 

бізнесу.  

 

Слайд 5 

Земельні ресурси та комунальна власність 

Земельні ресурси та об’єкти комунальної власності є одним із 

ключових фінансових активів Коростенської міської територіальної 

громади, формуючи стабільну частину бюджетних надходжень.  

Очікувані надходження до бюджету громади у 2025 році 

становлять 101,0 млн.грн. від земельного податку та орендної плати, а 

також 14,2 млн.грн. від продажу земельних ділянок. 

У 2026 році плануємо збільшити надходження до бюджету від 

земельних платежів до понад 91 млн. грн; підвищити рівень 

зареєстрованої комунальної власності з 74 % у 2025 році до 90 % у 

2026 році; забезпечити надходження від оренди комунального майна в 

обсязі близько 4,0 млн. грн. і від приватизації — не менше 1,2 млн. 

грн.; завершити інвентаризацію самозаліснених земельних ділянок. 

 

 

Слайд 6 

Фінансово-бюджетна політика громади 

Враховуючи поточні економічні та політичні тенденції, 

фінансово-бюджетна політика на 2026 рік буде спрямована на 

забезпечення оборони, зміцнення національної безпеки та Збройні 

сили України, також для стабільного розвитку громади, підтримку 

соціальної справедливості. Докладніше про розподіл коштів 

доповість начальник фінансового управління Людмила Бардовська. 
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Слайд 7 

Демографічна ситуація та людський потенціал 

Станом на 01.12.2025 року чисельність населення Коростенської 

міської територіальної громади становить 64,757 тис. осіб (з них: 

жінки — 35,9 тис. осіб; чоловіки — 28,8 тис. осіб)  

Протягом року кількість внутрішньо переміщених осіб зросла на 

105 осіб і становить 2833 особи (у тому числі жінок – 1615, чоловіків 

– 1218). Серед них: 1342 особи працездатного віку, 608 дітей, 548 

пенсіонерів, 270 осіб з інвалідністю. 

У зв’язку із сучасними викликами, велика увага у 2026 році буде 

приділятися питанню інтеграції ВПО та сімей військовослужбовців: 

супровід, соціальна адаптація, психологічна підтримка, сприяння 

працевлаштуванню та підприємницькій активності; 

Планується підтримка молодих сімей та самотніх громадян 

шляхом надання пільгових довготермінових кредитів  на будівництво 

(реконструкцію) і придбання житла; 

Планується створити ґендерний профіль громади та впровадити 

систему збору гендерно розподілених даних. 

Слайд 8 

Зайнятість населення 

Згідно із задекларованими даними, кількість офіційно зайнятих 

у Коростенській міській громаді становить 9,4 тис. осіб. Потреба в 

робочій силі  складає 212 осіб. Станом на 1 листопада 2025 року на 

обліку перебуває 219 безробітних, однак рівень їх кваліфікації та 

професійна структура не задовольняють потреби роботодавців. Серед 

безробітних: 171 жінка, 48 чоловіків, 29 внутрішньо переміщених 

осіб, 11 учасників бойових дій та 35 осіб з інвалідністю.  

У 2026 році заплановані: організація професійного навчання, 

перепідготовки та підвищення кваліфікації безробітних, у тому числі 

через систему ваучерів; залучення безробітних до оплачуваних 

громадських і суспільно корисних робіт; виплата компенсацій 

роботодавцям при працевлаштуванні внутрішньо переміщених осіб та 

учасників бойових дій; надання державної підтримки підприємцям і 

самозайнятому населенню через програми мікрогрантів, грантів для 

ветеранів та інших категорій; 
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Слайд 9 

Шкільна, дошкільна та позашкільна освіта 

Освітня система громади продовжує працювати в умовах 

воєнного стану, забезпечуючи доступність, безпечність та якість 

освітніх послуг. Мережа включає: 28 закладів дошкільної освіти та 1 

дошкільний підрозділ у Холосненській гімназії; 21 заклад загальної 

середньої освіти (16 ліцеїв та 5 гімназій).  

На жаль, у 2025-2026 навчальному році кількість дітей, 

зменшилася: 7524  учні у школах (у т.ч. 3740 – дівчат та 3784 - 

хлопців) та 1870 дітей у ЗДО  

Відповідно до «Плану трансформації мережі закладів загальної 

середньої освіти Коростенської міської територіальної громади на 

2024-2027 роки» планується реорганізація малокомплектних шкіл з 

кількістю учнів менше 60. 

У зв’язку з впровадженням реформи старшої профільної школи в 

рамках концепції «Нова українська школа», яка починається 1 вересня 

2027 року, у 2026 році планується провести ряд підготовчих заходів; 

На базі 9-их класів КМЛ №6 продовжить відбуватися 

пілотування реформи базової середньої освіти; 

Планується придбання нового шкільного автобуса з метою 

організації підвезення випускників 9-х класів до міських ліцеїв. 

У 2026 році плануємо капітальний ремонт їдальні у КМЛ №2 з 

фінансуванням з місцевого бюджету 1,9 млн грн. 

Для термомодернізації Коростенського міського ліцею №11, 

Міжнародна фінансова організація НЕФКО, виділила 88 млн грн.. 

 

Слайд 10 

Охорона здоров’я 

Система охорони здоров’я Коростенської міської територіальної 

громади є одним із ключових чинників соціальної стабільності, якості 

життя та демографічного розвитку. На жаль, по всій країні та в 

Коростенській МТГ гостро стоїть питання кадрового дефіциту, лікарів 

дитячого профілю, анестезіологів, травматологів, отоларингологів. 

У структурі захворюваності населення громади за 2025 рік 

переважають серцево-судинні захворювання, захворювання органів 

дихання,  сечостатевої системи, онкологічні та ендокринні 

захворювання.  

У 2026 році заплановано розширення доступу до ефективної 

медичної допомоги з упровадженням сучасних цифрових технологій 

у медичну практику. Планується встановлення цифрової 

мамографічної системи у Центральній міській лікарні. 
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Передбачається відкриття восьмиповерхового хірургічного 

відділення, що складатиметься з 2 пускових комплексів, а саме 

палатно – реабілітаційного відділень. Перший пусковий комплекс вже 

запустили.  

Продовжуватиметься ремонт 1, 5, 6, 7  поверхів та підвального 

приміщення консультативно-діагностичного центру Коростенської 

міської лікарні. 

Буде проведено термомодернізацію Центру первинної медико-

санітарної допомоги з орієнтовним фінансуванням 20 млн грн. 

У питанні безбар’єрності планується облаштувати кімнату на 

першому поверсі дорослої поліклініки для прийому людей з 

інвалідністю, які не можуть скористатись ліфтами;  

-Полагодити всі ліфти, які дадуть змогу безперешкодно 

користуватись людям з інвалідністю на візках;  

-Посилити допомогу з супроводу людей з інвалідністю, які цього 

потребуватимуть при відвідування медичних закладів. 

Відбудеться відкриття приватного медичного закладу, у складі 

якого функціонуватимуть відділення педіатрії, сімейної медицини та 

інші спеціалізовані медичні підрозділи. 

Також з місцевого бюджету передбачено: 

- 3 млн грн. для відпуску лікарських засобів за рецептами лікарів 

окремим групам населення; 

- 622 тис. грн для забезпечення медичними виробами дорослих 

осіб та дітей з інвалідністю; 

- 3 млн грн. для забезпечення онкохворих  

В перспективі розглядається можливість реконструкції з 

добудовою приміщень під МРТ будівлі хірургічного корпусу міської 

лікарні та реконструкція частини території лікарні під майданчик 

санітарних гелікоптерів. 

Слайд 11 

Соціальний захист населення 

Станом на зараз у громаді проживає: майже 18 тис. пенсіонерів, 

657 - одинокі матері, 330 - малозабезпечені сім’ї, 154 особи з числа 

дітей - сиріт або позбавлених батьківського піклування, 1172 особи з 

інвалідністю,  з них 370 дітей з інвалідністю, 655 учасників бойових 

дій та 2686 ВПО, з яких 650 дітей. 

У громаді функціонує 11 дитячих будинків сімейного типу та 5 

прийомних сімей, у яких виховується 73 дитини.  

Для ветеранів розроблено маршрути послуг з ментального 

здоров’я та створено умови для комплексної підтримки. Особам з 
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інвалідністю та особам з обмеженими фізичними можливостями 

надаються інклюзивні засоби. 

Наступного року діяльність громади буде сфокусована на 

надання матеріальної підтримки та соціального супроводу 

Захисникам і Захисницям України, а також їх сім’ям. Велика увага 

приділятиметься сім’ям загиблих Захисників.  

Надаватиметься соціальний супровід для сімей,  що опинилися у 

складних життєвих обставинах, а також для сімей, які можуть 

відмовитися від новонародженої дитини. 

Влаштування дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського 

піклування, у сім’ї – залишатиметься одним з пріоритетних завдань 

на 2026 рік. 

 

Слайд 12 

Молодіжна політика та молодіжне середовище 

Згідно статистичних даних, кількість молоді, яка проживає в 

Коростенській міській територіальній громаді, становить  близько 15 

тисяч осіб (22 % загальної кількості населення).  

Здобутком цього року стало відкриття молодіжного простору 

«Вільна хата». 

Активно надаються профорієнтаційні послуги молоді громади. 

У 2026 році заплановано проведення семінарів, тренінгів, 

засідань, круглих столів, форумів, концертів, спрямованих на 

інтелектуальний та культурний розвиток молоді: тренінги ,,Soft Skills 

для життя‖; ,,День кар’єри‖; ,,Активна молодь громади’’; групи 

підтримки, тренінги зі стрес-менеджменту; молодіжний коворкінг; 

культурні вечори ,,Місто, що надихає’’; медіа-школа ,,Скажи своє 

слово’’; навчання ,,Безпечне місто’’; мобільний культурний хаб 

,,Подія на колесах’’; менторські зустрічі ,,Лідери нашого міста’’. 

Передбачено проведення ряду заходів щодо кібергігієни та 

кібербезпеки; заходів, спрямованих на збереження та покращення 

ментального здоров'я; та  патріотичне виховання молоді. 

Планується забезпечення діяльності простору ,,Так тримати’’ для 

молодих мам. 

У наступному році відповідно до плану роботи передбачено 

оновлення молодіжної ради, до складу якої наразі входять 22 особи. 

Це свідчить про активну зацікавленість молоді у розвитку громади та 

зростання інтересу до участі в молодіжних ініціативах. 
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Слайд 13 

Культура і туризм 

У 2025 році, попри воєнний стан, культурне життя 

Коростенської громади розвивалося, стаючи важливим інструментом 

формування національної ідентичності та підтримки морального духу 

населення. 

Туристична сфера працює стабільно: проведено 51 екскурсію 

для понад 400 відвідувачів, у тому числі іноземних туристів, 

популяризація міста здійснюється через друковані матеріали, відео та 

соціальні мережі (понад 67 тис. переглядів).  

Серед ініціатив — культурно-пізнавальний маршрут «Tour de 

Ukraine – Коростень» та промоція приватних туристичних локацій, 

зокрема «Садиби лавандового поля VIOLA». 

У 2026 році передбачено проведення низки заходів, присвячених 

35-річчю Незалежності України.  

Представники культурної сфери громади братимуть участь у 

фестивалях і конкурсах, семінарах, курсах підвищення кваліфікації. 

Буде проводитись обстеження та моніторинг стану об’єктів 

культурної спадщини на території громади.  

Передбачено виготовлення та встановлення охоронних дошок і 

охоронних знаків, інформаційних таблиць, QR кодів на пам’ятках. 

Продовжиться забезпечення бібліотек комплектами бібтехніки та 

новою книжковою продукцією. 

Заплановано встановлення системи кондиціювання бібліотеки-

філії № 4. 

Планується розроблення веломаршруту, що охоплюватиме всі 

культурно-історичні пам’ятки громади. 

Слайд 14 

Фізична культура та спорт 

Коростенська міська територіальна громада протягом останніх 

років стабільно займає провідні позиції за рівнем розвитку фізичної 

культури і спорту серед міст Житомирської області. Завдяки 

послідовним зусиллям збережено та розбудовано спортивну 

інфраструктуру: у місті функціонують 2 стадіони, фізкультурно-

оздоровчий комплекс, 20 спортивних залів, 67 майданчиків (13 із них 

– із штучним покриттям). На стадіоні «Спартак» проводяться матчі 

чемпіонату Житомирської області та України з футболу. 

Цього року Коростенська ДЮСШ та Слобожанська ДЮСШ 

підписали меморандум про співпрацю.  

У Дитячо-юнацькій спортивній школі розпочато ремонт даху, 

який планується завершити у 2026 році. 



9 
 

Також при Коростенській ДЮСШ діє єдине в області відділення 

з видів спорту для осіб з інвалідністю, яке відвідують 23 спортсмени, 

що займаються параармреслінгом та голболом. У подальших планах 

— розширення напрямів діяльності, щоб більше осіб з інвалідністю 

мали можливість займатися спортом. 

Зараз відбуваються пошуки інвестора для будівництва стадіону 

по вул. Романа Шухевича. 

 

Слайд 15 

Блок  «Інфраструктурний розвиток та безпечне 

середовище»: 

Житлово-комунальне господарство та енергозбереження 

У сфері водопостачання та водовідведення на 2026 рік 

заплановано реконструкцію ділянок водопровідної та каналізаційної 

мережі (вул. Шевченка, Бандери, Сосновського, Ярослава Мудрого), а 

також масштабний проєкт з реконструкції системи знезараження води 

із застосуванням розчину гіпохлориду.  

На очисних спорудах водозабору планується встановити сонячну 

електростанцію потужністю 150 кВт. 

У сфері теплопостачання передбачено реконструкцію котелень 

по вул. Сосновського, 72;  Грушевського, 68; Черемушки, 61а в 

частині її диспетчеризацї та автоматизації. 

Також заплановано капітальний ремонт димової труби котельні 

по Шевченка, 8. 

Після проведених ремонтних робіт передбачено у 2026 році 

відновлення асфальтного покриття по вул. Степана Бандери. 

Продовжуватиметься  робота зі стерилізації безпритульних 

тварин.  

Планується забезпечити доступність та безбар'єрність 

Древлянського парку; збільшити кількість світлофорів зі звуковими 

сигналами в громаді; проводити роботу по унеможливленню 

встановленню  конструкції на тротуарах які створюють проблеми для 

людей з інвалідністю зору; забезпечити безбар'єрність зупинок 

громадського транспорту. 

Розроблено проєкт організації дорожнього руху та планується 

подальше розроблення документів, необхідних для реалізації проєкту. 
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Транспортний комплекс і зв’язок 

У межах Коростенської міської територіальної громади 

пасажирські перевезення здійснюються на 9 міських та 5 приміських 

маршрутах. В порівнянні з 2024 роком пасажиропотік на міських 

маршрутах зменшився на 2,5%.  

У 2026 році заплановано обстеження пасажиропотоку, яке 

проводиться 1 раз на 3 роки.  

У разі закінчення воєнного стану, буде проведено конкурс 

перевізників з підвищеними вимогами до автобусного парку з 

урахуванням потреб людей з інвалідністю та маломобільних груп 

населення (низькопідлогові автобуси, інформаційні табло, зручні 

зупинки). 

Продовжимо сприяти у забезпеченні права на безкоштовний 

проїзд пільгових категорій пасажирів. 

Продовжиться оптимізація та розвиток пересувних поштових 

відділень у селах 

Слайд 17 

Будівельний комплекс та містобудування 

У 2025 році діяльність у сфері архітектури та містобудування 

була зосереджена на реалізації державної політики у сфері 

просторового планування, оновленні та веденні містобудівної 

документації, а також забезпеченні надання адміністративних послуг 

населенню. 

Важливим напрямом стала цифровізація процесів, а саме 

оформлення містобудівної документації через Єдину державну 

електронну систему у сфері будівництва (ЄДЕССБ). 

Завершено верифікацію 580 вулиць у 44 населених пунктах 

громади в Єдиному державному реєстрі адрес України (ЄДРА), 

розпочато внесення даних про 25 580 будівель та споруд. 

У 2026 році планується розроблення стратегічних документів 

просторового та інтегрованого розвитку громади, комплексного плану 

просторового розвитку території із завершенням до 2028 року.  

Буде актуалізовано топографічні матеріали масштабу 1:2000 та 

1:500 з нанесенням комунікацій, а також оновлено генеральний план 

міста Коростеня та розроблення детальних планів перспективних 

територій (вул. Шухевича Романа, вул. Бандери Степана), в тому числі 

за межами населених пунктів. 
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Слайд 18 

Навколишнє природнє середовище 

У 2025 році проводився моніторинг стану атмосферного повітря, 

особливо в частині забруднення від автотранспорту та промислових 

підприємств. Важливою залишалася проблема відновлення та 

охорони водних ресурсів, річки Уж та місцевих водойм. 

У 2026 році буде проводитися паспортизація водних об’єктів та 

розробка заходів з їх оздоровлення; розчищення  

Заплановано проведення перевірок суб’єктів господарювання, 

які здійснюють свою діяльність на територіях, прилеглих до 

прибережних смуг водних обʼєктів, з метою недопущення випадків 

потрапляння в них неочищених або недостатньо очищених стічних 

вод. 

Слайд 19 

Інформаційно-цифровий розвиток громади 

У 2025 році відділами міської ради продовжувалася модернізація 

комп’ютерної техніки виконавчих органів ради, підтримка офіційного 

сайту громади, систем відеоспостереження та оповіщення. 

У 2025 році телеканал «Коростень ТБ» перейшов на формат Full 

HD, було оновлено 4 монтажні системи. Онлайн-аудиторія зросла до 

75 тис. осіб. 

У 2026 році заплановано створення проєкту «Телебачення 

онлайн» з цілодобовою трансляцією «Коростень ТБ» в Інтернеті; 

запуск нових телепроєктів («Культурна гастроспадщина району», 

«Історія войовничого серця»), розширення авторських програм на 

радіо.  

Передбачено створення мобільної виїзної студії для зйомок у 

сільських населених пунктах та подкаст-студії для молодіжного й 

аналітичного контенту; 

Відділ цифрових технологій продовжить працювати над 

оновленням технічної бази виконавчого комітету та його структурних 

підрозділів; надаватиме технічну підтримку та модернізовуватиме 

офіційний веб - сайт міської ради; наповнюватиме базу нормативних 

документів, забезпечуватиме онлайн доступ до бази нормативних 

документів міської ради; забезпечуватиме роботу системи 

електронних петицій на платформі «E-Dem». 
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Слайд 20 

Безпека громади 

Аналіз статистичних даних показників рівня злочинності на 

території громади свідчить про те, що попри зменшення кількості 

скоєних злочинів, продовжують вчинятися кримінальні 

правопорушення у громадських місцях (хуліганство, крадіжки, 

грабежі), на дорогах продовжують мати місце ДТП, в яких 

травмуються люди.  У 2025 році зафіксовано 151 аварію, внаслідок 

яких 8 осіб загинуло, 59 отримали травми. 

У 2026 році заплановано будівництво базової системи відео і 

аудіоспостереження та відео і аудіоаналітики «Безпечна громада», а 

також обслуговування та утримання системи відеоспостереження; 

Додатково передбачається встановлення 5 ІР-камер для 

розпізнавання номерів транспортних засобів,  2 оглядових ІР-камер та 

2 панорамних ІР-камер. 

 

На завершення хочу подякувати всім, хто долучається до 

розбудови та розвитку Коростенської міської територіальної 

громади, хто своєю працею, ініціативністю та відповідальністю 

робить її сильнішою.  

Щиро бажаю, щоб 2026 рік приніс кожному нові можливості, 

успішні проєкти, добробут та впевненість у майбутньому. Хай у 

наших домівках панує мир і злагода, а спільні зусилля сприяють 

подальшому процвітанню нашої громади.  


